

摒弃陋习 呵护香城

今起，让我们发现身边陋习，随手拍下来；争当文明使者，传播文明新风

开栏语：

香城泉都，华中明珠。

第七届国际温泉文化旅游节在即，八方宾客将再度云集咸宁，感受这一方热土的神奇魅力。

近年来全市人民的共同努力，城区面貌焕然一新，美丽的城市，是我们所挚爱的家园。

美中不足的是，总还存在这样或那样的小遗憾。

连日来，记者在城区用镜头记录下一幕幕城市里的不和谐，希望通过这样的方式，呼吁大家携起手来，倡导文明，珍爱香城。

（程昌宗）

摒弃陋习 呵护香城



两村民为一条小水沟对簿公堂

女法官化解矛盾，解决两家人“心病”

本报讯（记者原子 通讯员徐德强）两村民因为两家之间的一条小水沟发生争执，差点大打出手，最后闹到法庭打起了官司。接到此案的女法官意识到，一纸判决往往解决不了问题，一味追求判决，案子不仅结不了，执行难度还会加大，于是女法官决定从化解矛盾入手，解决两家人的“心病”。

“要不是周法官耐心细致的工作，我们两家的‘积怨’还真不会这么快就能解决。”7月18日，面对前来串门的街坊邻居，咸安区汀泗桥镇大桥村村民李深动情地说。

李深和张众都是咸安区汀泗桥镇大桥村

村民，两家相邻而居。张众家去年建成新房，致使以前的排水沟被堵，排水改变了流向，流到李深家的藕塘，至使藕塘里的肥泥和撒下的化肥被水冲走，引起李深的强烈不满。为此，李深多次找张众要求处理此事，因涉及排水沟改线费用问题，双方未能谈拢。后经村委会调解，双方也未能达成一致意见。

今年6月初的一场大雨，改变了流向的排水沟排出的水将李深藕塘冲得七零八落，李深火冒三丈，抄起一把锄头，冲到张众家理论，眼看一场冲突不可避免。经左右邻居劝解，双方才没有“动武”。心有不甘的李深随后一纸诉状将张众告到咸安区法院汀泗

法庭。

承办此案的汀泗法庭女法官周小影了解案情后，认为一纸判决书可能解决不了问题，还会给双方当事人造成负担，使案件变得错综复杂。于是周小影决定从化解矛盾入手，解决两家人的“心病”。

经过多轮调解，辨法析理，明确双方权利义务，周小影分别做李深和张众的工作，指出双方都存在过错。6月29日，在周小影的努力下，双方终于达成调解协议：由张众承担费用，两家共同出工出力另建一条排水沟，畅通排水。

（文中李深和张众均为化名）



城区整治货运车辆非法改装行动进入倒计时

本报讯（通讯员李茂胜）记者昨日从咸安区治超办了解到，由市交通运输局牵头，咸安区及市直有关部门联动的整治货运车辆非法改装行动将于8月1日正式启动。

此次专项行动整治重点为从事砂石料运输的非法改装车辆。为保证行动取得实效，咸安区政府确定了前期宣传、源头管控、路面查处“三位一体、分步实施”的工作措施。目前，咸安区全面启动了涵盖电视、报刊等媒体以及公开信、宣传车、宣传横幅等方式的前期宣传工作。该区桂花、马桥、汀泗桥、双溪桥等乡镇也安排了专人对辖区内货运车辆逐一排查登记，要求车主自行将车辆恢复至行车证核准原状。包括路政、运管、交警、治安警等部门的路面联合执法人员已集结到位，整装待发。

咸安区治超办负责人表示，8月1日前自行拆除非法加装车厢墙板，并采取了防抛洒措施的车辆，将免于行政处罚。对于无视宣传告诫，依然非法改装上路的车辆，将严格依据《公路法》、《道路交通安全法》、《道路运输条例》等相关法律法规给予拆、罚、记（分）等多重行政处罚。

畅通咸宁



◀ 断臂之痛

市区淦河两岸环境优美，坐落其中的景观雕塑更是城市的一道靓丽风景。昨日记者在丹桂桥路段看到，一处采茶姑娘雕塑遭到人为破坏，“姑娘”的一只手已经不知去向，与周围优美的环境格格不入。

赵忠志/摄

点评：

采茶姑娘，秀美可爱。断臂之痛，着实不该。

作为城区环境点睛之笔的淦河沿岸景观雕塑，本该为城市形象“加分”，可这采茶姑娘不知何故遭此毒手，要忍受断臂之痛，更令过往市民游客平添几分唏嘘。

始作俑者着实可恶，也盼相关部门能早日修复，让采茶姑娘翩然飞舞绿林间。

（程昌宗）

上网一天 仅花一块钱

一男子自作聪明，屏蔽网管账号被查

本报讯（记者葛利利 实习生陈欢 通讯员栾娟）冒用他人身份证上网，“屏蔽”网管账号，肆意上网不掏钱。网吧老板发现后立即报警，自以为聪明的男子张某被行政拘留。

7日上午，咸安区公安分局永安派出所民警接到辖区一网吧老板报警称，有人冒用他人身份证上网。原来，该男子已经在此上网三天，可奇怪的是，上网期间，这名男子居然每天就花费了一元钱。网吧老板感觉不对，就调查了该男子上网的电脑，发现该男子使用了一款软件屏蔽了网管账号，在网吧内可以肆意上网不用掏钱。网吧老板十分气愤，后查证男子身份发现，其与身份证信息不符，于是报警。

民警经过核查，确认了该男子的身份和其登记信息不符。“这名男子姓张，但是他出示的是一张姓熊男子的身份证。”民警告诉记者，该男子是丹江口人，身份证丢了后，捡到了一张身份证就冒用。

目前，张某已被警方依法处以行政拘留5天。

25分钟救出被困3人

7月19日，通山县洪港镇甘冈村一辆半挂车侧翻，3名人员被困。7名消防官兵历经25分钟救援，成功救出被困人员。

陈志茹 朱燕林 蔡明威/摄

咸安区横沟桥镇中心卫生院 开展履职尽责签名承诺活动

本报讯（记者夏咸芳 通讯员汪世方）近日，咸安区横沟桥镇中心卫生院开展了主题为“全面履行卫生计生职责、维护人民群众健康权益”的履职尽责公开承诺集中签名活动。院领导班子、全体职工参加了承诺签名活动。

为进一步加强全院行业作风建设，着力解决人民群众反映强烈、损害患者利益的突出问题，不断提高医疗服务水平，卫生院认真开展履职尽责督促检查工作，通过召开全院动员大会，统一思想认识，营造浓厚氛围。以“全面履行卫生计生责任，维护人民群众健康权益”为主题的签名承诺活动，得到了全院广大干部职工的积极响应。

本次公开承诺的履职尽责内容包括严守“八项禁令”，狠刹“四风”问题，严肃追责违反“九不准”规定，“落实三严三实”要求，树立良好政风行风，开展规范化服务，开展系列专项整治；加强医患沟通，妥善化解医疗纠纷，构建和谐医患关系；畅通急诊绿色通道，改善患者就医体验，切实降低群众医药负担，完善分

